

体育

安塔尔

箭封喉

鲁能客场1:0小胜辽宁

上赛季,鲁能泰山在雨中客场挑战辽宁,最终以1:4的比分败下阵来。这一次泰山队又赴客场挑战辽宁,比赛又一次在雨中进行,就当人们认为泰山队前景不妙之时,鲁能泰山却顶住了压力,最终1:0力挫近期势头很猛的辽宁队。

安塔尔收获大礼

辽宁队在比赛的大部分时间段之内表现得更为主动,但最终赢下比赛的却是更为老练的鲁能泰山。在上半场的比赛中,辽宁队抓住一切机会攻击泰山龙门,鲁能局面虽然比较被动,却也没让辽宁队创造出真正的射门良机。第33分钟左右,辽宁队后卫险些自摆乌龙,这算是泰山队最好的一次机会了。在其余的时间里,鲁能在前场投入兵力不多,他们想先把辽宁队拖到筋疲力尽之后再伺机发动致命攻击。

从结果上来看,泰山队后发制人的战术收到了效果。在下半场顶住辽宁的一通猛攻之后,安塔尔终于抓住一次机会破门建功:第69分钟,泰山队前场左路起球传中,辽宁队后卫解围失误,安塔尔抓住机会,一脚劲射洞穿辽宁队球门。凭借安塔尔这粒宝贵的进球,鲁能泰山最终1:0客场击败了辽宁队。

马季奇树立权威

一将无能,累死三军,说的就是一支队伍领头人的重要性。具体到足球队而言,尽管上场作战的是球员,但队伍的核心却是主帅。只有球员从内心深处相信主帅,他们在场上才会不打折扣地执行主帅安排的战术,球队的成绩才有保证。主帅怎么样才能征服球员?关键就要看球队的成绩,从目前的泰山队而言,马季奇真正树立起了自己的权威,鲁能泰山已经度过了“换帅”带来的“阵痛期”。

马季奇本人也是知恩图报,原本处境不佳的泰山队迎来了转机。据一些泰山球员反映,在日常的训练中,马季奇布置的内容比伊万更接近实战,“花架子少了,训练强度上去了,我们自己都感觉真正对路了。”泰山队球员的心气顺了,球队的成绩自然也就开始逐步反弹。本轮比赛结束之后,泰山队尽管距离中超领头羊广州恒大尚有7分的差距,但与并列第二



安塔尔庆祝进球。新华社发

**马季奇:
不要面子
只要成绩**

本报记者 李志刚

自从图巴2004赛季入主泰山之后,鲁能能在中超赛场上便一直高举攻势足球的大旗,场面大开大阖颇为壮观。但现在的泰山主帅马季奇却更加务实,对他来说“面子”不是很重,成绩才应该是队伍首要的追求。本轮泰山队客场击败辽宁,辽宁主帅马林强调“是我们送给泰山队三分”,而马季奇则坦言“功利一点没什么不好”。“我们现在的作战目的就是挽回前期的损失,比赛结果对我们来说非常重。”

此次辽鲁大战,辽宁队在场面上占据主动,该队主帅马林赛后强调“我们打得不错”,“我不想指责自己的球员,他们在场上表现出强烈的求胜愿望,发挥出了我们辽宁队的特点。当然了,辽宁队犯了两条大错:第一,那么多机会都没能把握住;第二,后防一时松懈送给泰山队一次机会。在足球场上犯了错误就会受到处罚,我们这样输给鲁能其实也没什么好说的。”

辽宁队在场上敢于冒险,鲁能则显得非常功利。在比赛的最后时刻,泰山主帅马季奇派遣郑铮上场,鲁能又摆出了一副五后卫死守的架势,马季奇认为这样做是完全应该的,“赛前我仔细观看了辽宁队近期的比赛录像剪辑,发现他们非常硬朗,实力相当强劲,当时我就告诉泰山队的球员这将是一场恶战。在本场比赛中由于汪强意外受伤,郑铮又刚刚从国奥队归来,我们被迫重新组织了防线,能够客场击败辽宁非常难得。在比赛的最后时刻我派遣郑铮上场,就是为了保住胜利果实,我相信换了别的教练也会这样做的。比赛场面重要还是球队成绩重要?我当然要追求成绩,而且今后还会继续这样做。”

中超积分榜

球队	胜	平	负	积分
广州	8	4	0	28
北京	6	5	1	23
上海	7	2	3	23
辽宁	7	1	4	22
杭州	6	3	3	21
鲁能	6	3	3	21
陕西	6	2	4	20
天津	4	5	3	17
青岛	4	4	4	16
长春	3	7	2	16
成都	2	5	5	11
江苏	3	1	7	10
大连	2	4	6	10
深圳	2	2	7	8
河南	0	6	6	6
南昌	1	2	9	5

H 汇祥
汇祥电动跑步机
www.chinahuixiang.com

的京、沪相比只差两分,没有人讨论“马季奇何时下课”的话题了。

泰山将士收入猛涨

在最近的四场中超联赛中,泰山队取得了三胜一平的成绩,本赛季第一次可以拿到“满额奖金”。为了刺激球队在复苏的道路上继续前进,鲁能泰山俱乐部在本场比赛之后又宣布“追加100万元奖金”,如此一来,泰山队教练、球员便可分享超过400万元人民币的奖金。

由于2011中超第12轮比赛推迟进行,对于鲁能泰山而言,此次客场挑战辽宁的比赛便可以被计入第9轮至第12轮这一轮次之中。在过去的四场中超联赛中,鲁能泰山先后客场击败大连、主场战胜南昌、客场战平北京、客场击败辽宁,三胜一平取得10分的佳绩,足以保证泰山队拿到“满额奖金”。尽管鲁能泰山俱乐部从未正式公布自己的奖金发放标准,但外界普遍认为泰山队四轮比赛的满额奖金至少会达到300万元人民币。

卫冕不再只是梦想

“客观地讲,本轮比赛其他场次的结果对我们比较有利。”鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政在接受采访时这样说,“北京平了天津,杭州战平了成都,我们又击败了辽宁,京、津、辽再加上杭州,可都是我们的强劲竞争对手啊。”韩公政笑言,自己当然希望所有轮次的比赛都能向着有利于泰山的方向发展,“但是人家可不会听我们指挥啊,所以还得靠我们自己努力拼搏,关键时刻只能指望自己。”

“卫冕?现在谈这个话题还早了点,联赛赛程还没过半呢。”韩公政强调鲁能泰山当然会朝着卫冕的方向努力,“谁都想做到最好,一场一场拼着来吧,我们现在只会关心自己的下一个对手。” 本报记者 李志刚

在功利与唯美之间

风言封语

王封

雨一直下,气氛还算融洽。辽宁队员送上的那个超级大礼,安塔尔若不笑纳,估计地球人都得去骂他。客场一拳打死比景阳冈上的大虫还凶猛的辽小虎,着实又让鲁能上下扬眉吐气了一把——如果没有那个烧钱的恒大,今年卫冕似乎不是问题。

只是,鲁能此次雨战赢得实在侥幸。全场技术统计显示,除了犯规、黄牌比辽宁队多,鲁能的控球率、射门次数都明显处于下风。虽然只有三次射正球门,鲁能就收获一粒进球,经济又实惠地全取三分。

运气可能是实力的一部分。但最近一段时期以来,鲁能赢下的比赛,大多如此,场面很被动,却赢了结果。在成王败寇的语境里,赢球才是硬道理。主帅马季奇功利主义的足球理念

逐渐显现。虽然鲁能积分名次迅速赶了上来,但球迷的满意度并没有同步上升。外界希望看到的鲁能,不仅仅是胜利,还有一如当年水银泻地似的进攻,摧枯拉朽的气势。

然而,现在鲁能则像一个大病初愈的人,尽管恢复了元气,但那颗王者的雄心没有了,舍我其谁的霸气收敛了起来,每一个对手,都成了难啃的硬骨头。鲁能以往备受诟病的豆腐渣防线,随着门将杨程成精,丢球少了,令人欣慰,但摁下葫芦起来瓢,前锋进球少基本靠蒙,又成了大问题。总不能将“1:0”进行到底吧?鲁能中场堪称豪华,但1+1大于2的效果始终没有显现。球一打到对方腹地,鲁能队员往往没有太多办法,不知道怎么捣鼓好,让围观群众看了干着急。这个毛病,伊万时就有了,到了马季奇这里更加严重。因此,即便鲁能近来战功赫赫,球迷感觉还是不爽。

在功利与唯美之间,鲁能选择了平庸与务实。进球领先后,就拼命去防守,以求保住胜果。球队失去了往日的锐气,连脾气也少了许多。但愿,这只是鲁能迎头赶上的权宜之计吧。